
MARQUAY 

Compte-rendu de réunion du Conseil municipal du 14 aout 2024 

Début de séance : 18h15 

Secrétaire de séance : Michel Bouyssou 

 

 

Le Conseil Municipal s’est réuni pour aborder les dossiers suivants à l’ordre du jour : 

  
Création de ligne de trésorerie  
Monsieur le Maire rappelle les montants des factures liés à la rénovation de la toiture du bloc 

école-salle des fêtes et le montant total des subventions allouées sur le projet. 

Les crédits avaient été mis en place lors de l’élaboration du budget, mais le délai de versement 

des subventions pouvant amener la commune a un niveau de trésorerie bas, il est nécessaire de 

souscrire à une ligne de trésorerie. 

Elle ne sera pas forcément utilisée, ce n’est qu’une mesure de sécurité, sachant qu’un acompte 
de la principale subvention a déjà été demandée. 

Monsieur le Maire souligne la rapidité des travaux, les échafaudages devraient être retirés fin 

aout. 

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 

 
  
ROPD Enedis et Orange  

Monsieur le Maire informe qu’il faut renouveler les Redevances d’Occupation du Domaine 
Public pour Enedis et Orange. 

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 

 

  

Echange de terrains – chemin de la Nadalie  
 
Monsieur le Maire explique qu’il faut reprendre le dossier de vente du chemin de la Nadalie :  

 

- Une partie du chemin fera l’objet d’un échange, il présente la loi dite 3DS qui rend 

possible l’échange de chemin rural. 
- La deuxième partie fera l’objet d’une vente 

 

Concernant l’échange,  
- Une première délibération doit être prise 

- Un avis est affiché en mairie, un dossier est mis à disposition et un registre également 

afin de recueillir les observations du public. 

- Après un délai d’un mois, une délibération finale devra être votée. 
Les conditions de prise en charge restent les mêmes que pour la mise en place du premier 

dossier. 

Le Conseil Municipal approuve à l’unanimité 

 
 



Questions diverses 

 

Nouveau Panneau de randonnée 

 

Monsieur le Maire présente le projet de nouveau panneau de randonnée proposer par Michel 

Bouyssou 

 

Point Défense Incendie 

Monsieur le Maire présente les 4 projets dessinés par Jacques Bayle et fait un premier retour 

des propriétaires concernés. 

Il faudra reprendre les premiers projets et les soumettre au SDIS. 

 

Bar des Souvenirs  

Monsieur le Maire fait un retour au Conseil Municipal des questions d’administrés concernant 
le Bar des Souvenirs. 

Il explique que si l’acquisition se fait, il envisage de mettre l’établissement en gérance, il faudra 

convenir d’un montant de loyer. 
Monsieur le Maire souligne l’implication des bénévoles qui permettent le maintien du dépôt de 
pain, qui d’ailleurs fonctionne plutôt bien. 
 

Mutation de Madame Morgane LOPES 

Monsieur le Maire présente la demande de mutation faite par Madame Morgan LOPES, notre 

secrétaire de mairie qui sera effective au 1er novembre 2024. 

 

Nouvel agencement de l’Agence Postale 

Une restructuration entre l’accueil de la Mairie et l’Agence Postale a été faite. 
Il est possible aujourd’hui de faire des démarches en libre-service ou avec l’aide de Madame 
Stéphanie FERNANDEZ sur un ordinateur mis à disposition des administrés ainsi qu’une 
imprimante. 

 

Travaux au Lac de la Brune 

Avec l’aide de plusieurs élus et administrés, de nouvelles poutres de rives vont être mise en 

place pour renforcer les virages qui s’affaissent. 
 

 

Fin de séance : 19 heures 
 


